
 

 

Anbieter Tag (Kurz-)Name Bedarf Verwendungszweck Partei Ablaufdatum

Google
_ga

_gid
Leistung

Google Analytics: Wir verfolgen anonymisierte Daten zu statistischen und analytischen Zwecken, um unsere Website ständig zu verbessern. Diese 

Cookies ermöglichen uns, Ihre Verwendung unserer Dienste statistisch zu überwachen, und zu identifizieren, welche Seiten am meisten besucht 
Dritte

2 Jahre

1 Tag

Google (Ads)

NID

SID / SSID / SAPISID

APISID / SSID / HSID

DV

1P_JAR

Marketing

Die Verwendung dieser Cookies tragen zur Personalisierung von Werbung in Google Eigenschaften, wie z. B. Google-Suche, bei. Auf diese Weise 

können wir Ihnen personalisierte Werbung auf Google anbieten. Diese Cookies ermöglichen Google Ads, die Nutzer einer Website zu Marketing- 

und Marktforschungszwecken zu verfolgen. Google kann Cookies verwenden, um relevantere Inhalte und Werbung anzubieten.

Dritte

6 Monate

2 Jahre

2 Jahre

10 Minuten

30 Tage
Google 

Doubleclick.net
IDE / DSID / cto_lwid Marketing

Wird verwendet, um relevante Werbung auf anderen Websites anzuzeigen. Dieses Cookie leitet Besucher auf unsere Website weiter. Die Cookies 

erfassen Informationen in anonymisierter Form, einschließlich der Anzahl der Besucher auf der Website, woher die Besucher zu der Website 
Dritte 1 Jahr

Google Tag Manager _gtm Funktionell Dieses Cookie ist mit Websites verknüpft, die Google Tag Manager verwenden, um Skript und Code auf die Seite zu laden. Dritte 2 Minuten

Luxair Username Funktionell Authentifizierung: Dieses Cookie ermöglicht uns, Ihr persönliches Profil zu erstellen und Sie bei MyLuxair anzumelden. First Party 23 Tage

Luxair preferredLanguage Funktionell Dieses Cookie speichert die Sprache, in der der Nutzer durch die Website navigiert. First Party 23 Tage

Luxair AS_AB Leistung
Lastausgleich: Diese Cookies verbessern die Verteilung der Arbeitslasten über mehrere Rechenressourcen und sind in der Lage, Anfragen an 

spezifische Server zu senden.
First Party Session

Luxair xxx Notwendig
Web-Anwendung Firewall: Zur Identifizierung böswilliger Nutzer erforderlich. Wir verwenden Sicherheits-Cookies, um eine betrügerische Nutzung 

zu verhindern und Nutzerdaten vor unautorisierten Dritten zu schützen.
First Party Session

Luxair CONSENT Funktionell Zur Bestätigung der Cookie-Zustimmung erforderlich. First Party 1 Jahr

Luxair LAST_SEARCH Funktionell Merkt sich die letzte Suche des Nutzers. First Party 6 Monate

Luxair bookingSearch Funktionell Merkt sich den Verlauf zur letzten Buchungs-URL vom Nutzer. First Party 2 Tage

Luxair LGCP Funktionell Lastausgleichs-Cookie, das sicherstellt, dass Kundenanfragen an denselben Ursprungsserver gesandt werden. First Party Session

Cybba

cybSessionID 

cybbaGeneralTrafficTrack

_xsrf

addshoppers / adshoppers.com

Marketing

Unsere Service-Verpflichtungslösung fügt sich nahtlos ein und bietet unseren Nutzern eine personalisierte und hilfreiche Erfahrung. Sie erfasst 

Informationen über die Nutzung unserer Services, damit wir die Erfahrung und den Service-Inhalt für unsere Nutzer mit personalisierten 

Meldungen verbessern können, um unsere Nutzer auf Ihrem Weg zum Kauf zu unterstützen und zu leiten.

Dritte

1 Tage

1 Tage

Session

1 Monat

Hotjar Leistung

Hotjar wird verwendet, um die Bedürfnisse der Nutzer besser zu verstehen und um Service und Erfahrung zu optimieren. Der Technologie-Service 

von Hotjar unterstützt uns dabei, die Erfahrung unserer Nutzer besser zu verstehen. Hotjar verwendet Cookies und weitere Technologien, um 

Daten zum Verhalten und den Geräten unserer Nutzer zu erfassen und speichert diese Informationen auf pseudonymisierte Weise. Weder Hotjar 

noch wir werden diese Informationen jemals verwenden, um die individuellen Nutzer zu identifizieren oder zum Abgleich mit weiteren Daten von 

Nutzern. 

Dritte 1 Jahr

Luxair LGIT_Quality_* Leistung
Dieses Cookie ermöglicht es uns, verschiedene Versionen neuer Funktionen an bestimmte Nutzergruppen weiterzugeben und zu  ermitteln, welche 

Version für unsere Nutzer am besten geeignet ist.  
First Party 6 Monate

COOKIE-RICHTLINIE - ERFASSUNG VON INFORMATIONEN DURCH COOKIES


